

Nyírbogdány Község Tehetséges Gyermekének Tanulásáért Közalapítvány

HÍRLEVELE

I.évfolyam 1. szám 2012. július 27.

A Nyírbogdány Község Tehetséges Gyermekének Tanulásáért Közalapítvány kuratóriuma egy rendszeres hírlevél kiadásáról döntött, amely a nyirbogdany.hu honlapon kerül publikálásra. A hírlevél kiadásának célja, hogy a település lakossága és más érdeklődők hiteles és naprakész információt kapjanak alapítványunk tevékenységéről.

1./ A 2011/2012-es tanév nyarán különleges jutalomban részesülnek a nyírbogdányi Kazinczy Ferenc Általános Iskola, Óvoda és AMI azon tanulói, akik az év során tanulmányi munkában, versenyeredményben és közösségi munkában kimagasló teljesítményt nyújtottak.

A Nyírbogdány Község Tehetséges Gyermekének Tanulásáért Közalapítványának kuratóriuma az idén ezeknek a gyerekeknek külön anyagi támogatást nyújt munkájuk elismeréseként, valamint a szülőknek anyagi segítséget ahhoz, hogy gyermekeik a megérdemelt jutalomnak felhőtlenül örülhessenek. A Baptista Szeretetszolgálat által felajánlott ingyenes jutalom üdüléshez az alapítvány gyermekenként – a programok szervezéséhez - 4000 Ft-tal, azaz összesen 20 fő esetében 80.000 Ft-tal járult hozzá, hogy a nyaralást programok színesítésével még emlékezetesebbé tegye. A /strandbelépők, sétahajókázás a Balatonon, kirándulás Tihanyba/

2./ Ugyancsak balatoni táborozáson vehet részt az intézmény tíz kiváló tanulója, akik az "Erzsébet program " sikeres pályázói. Őket az alapítvány az útiköltség teljes átvállalásával 6.875.-Ft/fő segíti.

3./ A közalapítvány megváltozott támogatási stratégiája szerint 100% pályázati támogatással megvalósult a községi játszótér (volt. üttörő park), az alapítvány kuratóriuma méltán büszke erre a létesítményre, hiszen a településen az alapítvány által létrehozott első maradandó közösségi tér, amely a település gyermekeinek kulturált időtöltésére szolgál.

Sajnos a játszótér működésének első tapasztalati negatívak voltak, a játszótér berendezéseit nem a rendeltetésének megfelelően használták, ezért **egy napi**

használatot követően több tízezer forint kár keletkezett, ezért döntött a kuratórium a játszótér berendezései, valamint a játszótér környezetében lakók vagyónvédelme érdekében, térfigyelő kamera rendszer kiépítéséről. A kamera rendszer üzemszerű működését megkezdte, amely a rögzített felvételeket számítógépes rendszeren is rögzíti.

Kérem a játszóteret kizárólag a kifüggesztett rendeltetésszerű használatra vonatkozó tájékoztató alapján vegyék használatba.

4./ Alapítványunk által megpályázott gyártelepi volt öltöző/fürdő épületében hamarosan megindul az épület teljes felújításával a 14 férőhelyes falusi szálláshely kialakítása.

Az kuratórium az előzetesen lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeképpen kijelölte a kivitelezés beruházóját, a munkálatok 2012. augusztus hónapjában megindulnak és várhatóan 2012. őszén lezárulnak.

Ennek eredményeképpen létrejövő kulturált turisztikai szálláshelyek térítés alapján igénybe bevehetőek.

Kérjük mindazokat, akik az alapítványunkhoz hasonlóan fontos ügynek érzik a az alapítványi célok minél szélesebb körű megvalósítását, adójuk 1%-val támogassák közalapítványunkat.

Nyírbogdány Község Tehetséges Gyermekének Tanulásáért Közalapítvány
adószám: 18793431-1-15

Számlaszám: Szabolcs Takarékszövetkezet: 68800109-10006124-00000000

Üdvözlettel:

Nyírbogdány Község Tehetséges Gyermekének Tanulásáért Közalapítvány
Kuratóriuma